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ФУНКЦИЯ WI-FI УПРАВЛЕНИЕ

Това ръководство се отнася за климатици с Wi-Fi  функция.


Прочетете внимателно ръководството преди да използвате продукта и го 
запазете за бъдещи справки.

Wi-Fi



ДА ЗАПОЧНЕМ

Ръководство за работа. Моля, вижте указанията по-долу за справка.

Бележка Ако сте регистрирали акаунта и сте добавили устройството преди това, когато 
преинсталирате отново приложението и се впишете, добавеното устройство ще остане.


FCC Внимание (FCC ID: 2AJCLTWAC-TYWFS)


Това устройство отговаря на част 15 на Правилата FCC. Работата е предмет на следните две 
условия: (1) Това устройство не трябва да предизвиква вредни смущение и (2) това устройство 
трябва да приема всяко смущение, включително такова, което може да предизвика нежелано 
действие.

Всички промени или модификации, които не са изрично одобрени от отговорната страна, може 
да отменят правото на потребите да работи с оборудването.

Бележка: Това оборудване е тествано и съответства на ограниченията за дигитално устройство 
Клас В, съгласно част 15 от правилата на FCC. Тези ограничения са предназначени да 
предоставят разумна зашита срещу вредни смущения в жилищна среда. Това оборудване 
генерира, използва и може да излъчва радио честотна енергия и ако не бъде монтирано и 
използвано в съответствие с инструкциите, може да предизвика вредни смущения в радио 
комуникациите. Въпреки това няма гаранция, че няма да възникне смущение в конкретна 
инсталация. Ако това оборудване предизвиква вредни смущения на радио и телевизионно 
приемане, което може да се определи, като изключите и включите оборудването, потребителят 
се насърчава да опита да коригира смущението чрез една или повече от следните мерки:

Смяна на ориентацията или преместван на приемащата антена.

Увеличаване на разделението между оборудването и приемника.

Свързван на оборудването в контакт на круп, различен от този , с който е свързан приемникът. 

Консултирайте се с търговец или опитен радио/ТВ техник за помощ. Разстоянието между 
потребителя и устройството трябва да е не по-малко от 20 см.

Работни 

стъпки

Работни 

елементи

Нов акаунта
Преинсталиране на 

приложение (регистрирано 
преди това)

Стъпка 1
Изтегляне и 

инсталиране на 
приложение

Да Да

Стъпка 2 Активиране на 
приложението

Да Да

Стъпка 3 Регистрация на акаунта Да Да

Стъпка 4 Вписване Да Да

Стъпка 5 Добавяне на 
устройството за контрол Да

Регистрираното устройство 
ще остане
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СПЕЦИФИКАЦИЯ И ОСНОВНА ИНФОРМАЦИЯ

1. Минимални спецификации на смартфон


Версия на Android поне 5.0


Версия на IOS поне 9.0


2.Основни параметри за Wi-Fi модула

3.Местонахождение на Wi-Fi модул и изглед във вътрешното тяло


Отворете предния панел, Wi-Fi модулът е близо до капака на електрическата кутия или на панела

Свързващ кабел Бутон за нулиране

Параметри Детайли

Мрежова честота 2,400-2,500 GHz

Стандарти на WLAN IEE 802.11 b/g/n (канали 1-14)

Поддръжка на протоколен пакет IPv4/IPv6/TCP/UDP/HTTPS/TLS/MulticastDNS

Поддръжка на сигурността WEP/WPA/WPA2/AES128

Мрежов вид поддръжка STA/AP/STA+AP
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ИЗТЕГЛЯНЕ И ИНСТАЛИРАНЕ НА ПРИЛОЖЕНИЕТО

За смартфон с операционна система Android

Метод №1: Моля, сканирайте QR кода със скенер в браузъра, изтеглете и инсталирайте 
приложението.

Метод №2: Отворете “Play Store” в Google на смартфона си и потърсете “SmartLife-SmartHome”, 
изтеглете и инсталирайте приложението.

SmartLife-SmartHome

За смартфон с операционна система IOS

Метод №1: Моля, сканирайте QR кода и следвайте стъпките, за да влезете в “ AppStore”, 
изтеглете и инсталирайте приложението.

Метод №2: Отворете Apple “AppStore” на смартфона си и потърсете “SmartLife-SmartHome”, 
изтеглете и инсталирайте приложението.

Бележка:

Моля, разрешете Хранилище / Местоположение / Камера за това приложение при 
инсталиране. В противен случай ще възникнат проблеми при отварянето.
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АКТИВИРАНЕ НА ПРИЛОЖЕНИЕТО

SmartLife-SmartHome

Първият път, когато използвате приложението, ще трябва да го активирате.

1. Стартирайте приложението “SmartLife-SmartHome” на смартфона си.

2. Метод №1: Натиснете бутона на сканиране “Scan” и сканирайте в дясно “Activate QR code”

Метод №2: Натиснете “или въведете Код за активиране” в долната част на екрана, след 
това въведете код за активиране ALPIN и натиснете “ПОТВЪРЖДАВАМ.

Активирайте QR кода и кода за активиране

Бележка: 

Без QR кода или кода за активиране не 
можете да активирате приложението и когато 
го използвате, запазете ги.
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РЕГИСТРАЦИЯ

1. Ако нямате акаунта, моля, натиснете бутона за регистриране “Register”.

2. Прочетете Политиката за поверителност и натиснете “Agree” за съгласие.

3. Натиснете “>” и изберете 
държава.


4. Въведете имейл адрес.

5. Натиснете бутона за 

Получаване на код за 
потвърждение “Obtain 
verification code”.

Потърсете държавата или 
плъзнете екрана нагоре/
надолу, за да откриете и 
изберете държава.

Въведете Вашия имейл адрес тук
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6. Въведете кода за потвърждение, който сте получили от имейла.

7. Задайте Паролата с 6-20 знака, включително букви и цифри.

8. Натиснете “Done”.

Вписване

1. Натиснете “Log in with existing account” за вписване в съществуващ акаунта.

2. Въведете регистрирания си акаунта и парола.

3. Натиснете бутона “Log in” за вписване.

Въведете вашия 
акаунта (имейл) тук


Въведете паролата
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ВПИСВАНЕ

Първият път, когато използвате приложението е необходимо създаването на семейство:

4. Натиснете “Create family”.

5. Направете име на семейството.

6. Задайте местоположението.

7. Изберете помещения по подразбиране или добавете нови помещения.

8. Натиснете “Done” и “Completed”.

Изберете препоръчаната 
стая или направете нова 
стая, след което натиснете 
Done.

Бележка:

Приложението може да отвори 
картата на телефона ви и 
можете да зададете 
местоположението, на което се 
намирате.
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ВПИСВАНЕ
Забравяне на парола

Ако забравите паролата или искате да я нулирате, следвайте стъпките показани по-долу:

1. Натиснете “Forgot password”.

2. Въведете акаунта си (имейл адрес) и натиснете бутона за получаване на код за проверка 

“Obtain verification code”.

3. Въведете кода за потвърждение, който сте получили на Вашия имейл.

4. Задайте новата парола и натиснете бутона “Done”.
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Има два метода за добавяне на устройството

1-CF режим

1. Включете в захранването вътрешното тяло , не е 

необходимо да включвате климатик.

2. Кликнете на “+” в горния десен ъгъл на началния екран 

или натиснете “Add device” на стаята , която няма 
устройство.


3. Натиснете лоното “Split Air Conditioner”.

4. Въведете паролата за Wi-Fi, която е същата като на Вашия 

смартфон при свързване, след което натиснете “Next”.

5. Следвайте коментарите на следващия екран, за да 

нулирате Wi-Fi модула, след това отметнете “Confirm the 
device is reset” и натиснете “Next”.


6. Можете да видите процентите на процеса на свързване в 
същото време “PP”, “SA”, “AP’ светят съответно на дисплея 
на вътрешната част. “PP” означава “търсене на рутера”, “SA” 
означава “ свързано с рутера, “AP”означава “свързано със 
сървъра”.

ДОБАВЯНЕ НА УСТРОЙСТВО

въведете 
паролата

Преимену-
вайте 
устройството

Нова стая
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ДОБАВЯНЕ НА УСТРОЙСТВО

Има два метода за добавяне на устройството

1-CF режим

1. Включете в захранването вътрешното тяло, не е необходимо да включвате климатик.

2. Кликнете на “+” в горния десен ъгъл на началния екран или натиснете “Add device” на стаята, 

която няма устройство.

3. Натиснете лоното “Split Air Conditioner”.

4. Въведете паролата за Wi-Fi, която е същата като на Вашия смартфон 

при свързване, след което натиснете “Next”.

5. Натиснете в горния десен ъгъл и изберете “AP Режим”. Следвайте 

това следвайте стъпките на екрана, за да нулирате Wi-Fi модула, 
след това отметнете “Confirm the device is reset” и натиснете “Next”.


6. Прочетете внимателно инструкцията и натиснете “Connect now”

7. На екрана с мрежови настройки изберете “SmartLife****” и 

натиснете <-.

8. Можете да видите процентите на процеса на свързване в същото 

време “РР”, “SA”, “AP” светят съответно на дисплея на вътрешната 
част. “PP” означава “търсене на рутера”, “SA” означава “ свързано с 
рутера, “AP”означава “свързано със сървъра”.
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Контролният екран на устройството ще се появи автоматично след 
добавяне на устройството.

Контролният екран на устройството ще се появи ръчно, като 
натиснете името на устройството на началния екран.

ДОБАВЯНЕ НА УСТРОЙСТВО

Бележека:

Има два различни контролни формуляри на базата на различен софтуер или Wi-Fi модулен 
фърмуер. Моля, прочетете внимателно ръководството на базата на реалния контролен интерфейс.

Контролен формуляр 1 Контролен формуляр 2
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Основен контролен интерфейс

Обратно към 
начален 
екран

Индикатор на 
задаване на 
температура

Намаляване на 
зададената 
температура

Детайли и управление 
на устройството

Вкл./Изкл. на 
климатика

Избран режим / 
Скорост на вентилатора 
/ Индикатор на 
функциите

Увеличаване на 
зададената 
температура

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА
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Контролен формуляр 1  - Настройка на режим

1. Натиснете Mode, за да се появи екрана за Режим.

2. Изберете един от режимите Feel/Cool/Heat/Dry/Fan.

3. Натиснете където и да е около задаване на температурата за 
отмяна на настройка на режим.

Контролен формуляр 1  - Настройка на вентилатор

1. Натиснете Fan, за да се появи екрана за Вентилатор.

2. Изберете една от скоростите на вентилатора High/Med/Low/

Auto

3. Натиснете където и да е около задаване на температурата за 
отмяна на избора

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА
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Контролен формуляр 1  - Настройка на функция

1. Натиснете Function, за да се появи екрана за Функция.

2. Изберете една от функциите Sleep/Turbo/ECO.

3. Изберете UP-DOWN/LEFT-RIGHT за автоматично завъртане с 
посока НАГОРЕ-НАДОЛУ / ЛЯВО-ДЯСНО.


4.Натиснете, където и да е около задаване на температурата за 
отмяна на настройка на Функция.

Контролен формуляр 1  - 
Добавяне на таймер

1. Натиснете Таймера, за да се 
появи екрана за Добавяне 
на таймер.


2. Натиснете Add Timer.

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА
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Контролен формуляр 1 - Добавяне на таймер

3. Изберете времето, изберете повторните дни и Таймер вал. / изул.

4. Изберете Mode/Fan Speed/Function и изберете задаване на температура за Вкл.Таймер.

5. Натиснете “Save: добавяне на таймера.

Вкл. Таймер / Изкл. Таймер

Отмняна на 
таймер

Задаване на 
час

Настройка на 
режим

Настройка на 
скорост на 
вентилатора

Настройка на 
температура

Задаване на таймер

Настройка на 
минутите

Седмична 
настройка

Настройка на 
ВКЛ./ИЗКЛ. 
таймер

Контролен формуляр 1 - Управление на  таймер 

3. Натиснете лентата на таймера, за да редактирате таймера като процес на добавяне на таймер.

4. Климнете на ключа, за да разрешите или забраните таймера.

5. Задръжте лентата на таймера около 3 секунди и извадете екрана за премахване на таймера 

“Remove Timer”, натиснете “CONFIRM” и премахнете таймера.

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА
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Основен контролен интерфейс

Обратно към 
начален екран

Намаляване на 
зададената 
температура

Индикатор за 
избрани 
функции

Мощност 
Вкл./Изкл.

Съвети

Име на устройството

Текущ режим

Увеличаване на 
зададената температура

Различен фон за 
различен режим: 
Охлаждане/Отопление/
Изсушаване/
Вентилатор/
Автоматичен

Функционални бутони

Бележка:

Може да изглеждат 
различно, в зависимост 
от модела на климатик. 
Пример, както следва:

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА
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Контролен формуляр 1 - Настройка на режим

1. Натиснете бутона Mode.

2. Има 5 режима на екрана Mode, натиснете един бутон за да зададете работен режим на климатик.

3. Натиснете бутона X, за да се върнете на основния контролен екран.

4. Режимът и фонът ще се променят на екрана.

Бележка:

Моля, прочетете детайлите за всеки 
режим в ръководството на 
потребителя за п-удобен контрол.

Контролен формуляр 2 - Избор на скорост на вентилатор

1. Натиснете бутона за скорост на вентилатора “Fan 

speed”.

2. Изберете желаната скорост на вентилатора и я 

натиснете.

3. Натиснете бутона Х, за да върнете на основния 

контролен екран.

4. Индикаторът за желана скорост на вентилатора ще се 

появи на екрана.

Режим
Скорост на 
вентилатора

Охлаждане
Всички 
скорости

Вентилатор
Всички 
скорости

Изсушаване -

Отопление
Всички 
скорости

Автоматичен
Всички 
скорости

Бележка:

Скоростта на вентилатора не може 
да се контролира в режим 
Изсушаване.


Бележка:

Екранът за скорост на вентилатора 
може да изглежда различно в 
зависимост от модела на климатика.

Пример, както следва:

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Контрол на въздушния поток

1. Натиснете бутона Precision Air Flow или бутона Swing Flow

2. Изберете желания въздушен поток и го натиснете.

3. Натиснете бутона Х, за да се върнете на основния контролен екран.

4. Индикаторът за желания въздушен поток ще се появи на екрана.


Бележка: За някои модели без автоматично завъртане наляво-надясно, ако го активирате, ще се 
чуе звук, но без действие.

Бележка: Главният контролен екран и екранът за въздушен поток “Air-Flow” може да изглеждат 
различно в зависимост от модела на климатик. Пример, както следва:
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Еко функция

1. За Еко функция натиснете бутона, за да активирате функцията, бутонът ще светне и индикаторът 

ще се появи на екрана.

2. Натиснете отново, за да забраните функцията.

3. Температура, контролирана за някои модели климатик:

4. В режим на Охлаждане новата настройка на температурата ще бъде < 26оС.

5. В режим на Отопление новата настройка на температурата ще бъде > 25оС.

Режим
Sleep 

активен

Охлаждане ДА

Вентилатор -

Изсушаване -

Отопление ДА

Автоматичен -

ЕКО функцията не е активна 
при режим Fan/Dry/Auto

Бележка: Главният контролен екран и методът за ЕКО контрол може да изглежда леко различен в 
зависимост от модела на климатик. Пример, както следва:

Бележка: ЕКО функцията не е активна при режим Turbo/Sleep за някои модели климатици.
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Режим
Sleep 

активен

Охлаждане ДА

Вентилатор -

Изсушаване -

Отопление ДА

Автоматичен -

УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Функция за сън

1. Натиснете бутона Sleep

2. Изберете желания режим за сън и натиснете.

3. Натиснете бутона Х, за да се върнете на основния контролен екран.

4. Индикаторът за режим на сън ще се появи на екрана.

Функцията Sleep не е активна 
при режим Fan/Dry/Auto

Бележка: Главният контролен екран може да изглежда леко различен в зависимост от модела на 
климатик. Пример, както следва:

Контролен формуляр 2 - 
функция сън

Бележка: Sleep функцията не е активна при режим Turbo/Sleep за някои модели климатици.
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Настройка на таймер

1. Натиснете бутона Timer

2. Изберете + в горния десен ъгъл на главния екрана на Таймера.

3. Изберете Time/Repeat/Switch OFF, след което натиснете Save.

4. Таймерът (изкл.) ще се появи на главния екран на Таймера.

Натиснете Repeat > след 
което натиснете на 
желаните дни на 
повторение или Once, след 
което натиснете Confirm за 
потвърждение.

Натиснете Switch > след 
това плъзнете екрана, за да 
изберете Вкл./ON и 
потвърдете с Confirm.

Плъзнете 
нагоре или 
надолу, за да 
изберете време.
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Настройка на Таймер (изключен)

1. Натиснете бутона Timer.

2. Изберете + в горния десен ъгъл на главния екрана на Таймера.

3. Изберете Time/Repeat Date/Switch (ON)/Temperature/Mode/Fan speed/Air Flow, по ваше желание 

след което натиснете Save.

4. Таймерът ще се появи на главния екран на Таймера.

Натиснете Repeat > след 
което натиснете на 
желаните дни на 
повторение или Once, 
след което натиснете 
Confirm за потвърждение.

Натиснете Switch > след 
това плъзнете екрана, за да 
изберете Вкл./ON и 
потвърдете с Confirm.

Плъзнете 
нагоре или 
надолу, за да 
изберете време.

след което задайте по желание, както е 
посочено в предишната глава и натиснете 
Потвърждаване на настройката.
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Управление на Таймер

1. Променете настройката на Таймера:


Натиснете където и да е в лентата със списъка на таймера освен лентата за превключване, за да 
влезете на екрана с настройки на таймера, променете настройката и след това натиснете запис.


2. Разрешаване или забраняване на таймера: Натиснете ляво на превключвателя, за да 
деактивирате Таймера. Натиснете дясно на превключвателя, за да активирате Таймера.


3. Изтриване на Таймера

Плъзнете лентата със списъка на Таймера от дясно на ляво, докато не се появи бутонът Делете, 
след което натиснете за изтриване.

Плъзнете наляво, за да 
деактивирате Таймера


Плъзнете надясно, за да 
активирате Таймера
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Още функции

1. Натиснете бутон More, за да отворите допълнителни функции, ако се появят на екрана.

Бележка: 

Някои модели климатици 
нямат бутон More.

Бележка: 

Външния вид може да се 
различава, някои икони ще се 
скрият, ако климатик няма 
тази функция или не е 
разрешена в текущия режим.

2. Натиснете Display за да включите/изключите вътрешния LED дисплей.

3. Натиснете Buzzer, за да включите/изключите звънеца при работа чрез Wi-Fi 
приложението.

Display

Buzzer

4. Натиснете Anti-Mildew, за да активирате функцията  Анри-плесен, ако е налична на 
екрана. След изключване на климатик, той ще започне да суши, ще намали 
остатъчната влага и ще предотврати създаването на мухъл, след приключване на 
функцията, тя автоматично ще се изключи.Anti-Mildew

5. Натиснете бутона Health, за да включите/изключите функцията за здраве, ако е 
налична на екрана. Тя активира функцията за антибактериален йонизатор. Тази 
функция е налична само за модели с йонизиращо устройство.

Health
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Още функции

6. Натиснете бутон GEN Mode, ако е наличен на екрана. В този режим можете да избирате едно от 

трите нива на поток. Климатикът ще поддържа поток за пестене на енергия.

7. Натиснете бутон Electricity Monitoring, ако е наличен на екрана. В тази функция можете да 
наблюдавате консумацията на електричество на климатика.

Можете да 
натиснете този 
бутон, за да 
извадите 
календара и 
след това 
изберете датата.

GEN Mode

Electricity 
Monitoring

Self Cleaning

8oC Heat

8. Натиснете бутона Self-Cleaning, ако е наличен на екрана. Проверете детайлите за 
функцията за Самопочистване в Ръководството за потребителя.

9. Натиснете бутон 8oC Heat, ако е наличен на екрана. Тази функция помага да се 
поддържа стайна температура над 8oC. Проверете детайлите за функцията в 
Ръководството за потребителя.
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Още функции

10. Натиснете бутон Reservation, ако е наличен на екрана. Можете да зададете време, повторите ден, 

температура, режим, скорост на вентилатора, въздушен поток, както желаете и след това 
натиснете Save, за да активирате функцията. Климатикът автоматично ще достигне настройките 
в определеното време.

11. Натиснете бутон Self-diagnosis, ако е наличен на екрана. Климатикът автоматично ще се 
диагностицира и ще укаже кода на грешката и инструкции за проблема ако е възможно.

Reservation

Self-diagnosis
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Контролен формуляр 2 - Още функции

12. Натиснете бутон Photosensitive, ако е наличен на екрана. Тази функция позволява на климатика 

да включи/изключи дисплея автоматично според интензивността на светлината.

13. Натиснете бутон Soft wind, ако е наличен на екрана. Тази функция позволява на климатика да 
създаде мек вятър през микроотворите на дефлектора.
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Натиснете     на контролния формуляр 1 или натиснете … на контролния формуляр 2, за да влезете на 
екрана с детайли за устройството. Тук можете да получите полезна информация и да споделите 
устройството с други акаунти. Проверете следните изображения и инструкции внимателно.

Контролен формуляр 1 Контролен формуляр 2

Натиснете, за да проверите статуса на 
мрежата
Натиснете, за да проверите статуса на 
мрежата

Натиснете, за да получите инструкции 
за свързване с гласов контролер 
Amazon Alexa или google Assistant

Натиснете, за да споделите 
устройството с друг акаунта

Натиснете, за да проверите Virtual ID/
Wi-Fi name/IP address, MAC address/
Time Zone/Wi-Fi

Проверете и актуализирайте 
фърмуеъра

Натиснете за да премахнете 
устройството и то ще се нулира 
автоматично, шом бъде изтрито.

Натиснете, за да 
промените 
местоположението на 
устройството в друго 
помещение

Подайте обратна връзка 
за проблема или 
предложения на 
администратора на 
приложението.
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УПРАВЛЕНИЕ НА КЛИМАТИКА

Как да споделите устройства с други акаунти?

1. Натиснете Device Sharing и извадете екрана за Device Sharing.

2. Натиснете Add Sharing.

3. Изберете региона и въведете акаунта, който искате да споделите.

4. Натиснете Completed, акаунтът ще се появи в списъка ви за споделяне.

5. Получените участници за споделяне трябва да се задържат, натискайки началния екран за 

опресняване на списъка с устройства, устройството ще се появи в списъка с устройства.

Задръжте лентата за 
около 3 сек., след което 
можете да изтриете 
споделящия акаунт.

Задръжте и 
плъзнете 
надолу, за да 
опресните 
списъка на 
устройството.
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НАСТРОЙКИ ЗА ПРОФИЛ НА АКАУНТ

Променете името на 
Вашият акаунт

Изберете часова 
зона

Изберете парола чрез модел за 
стартиране на приложението

Изберете изображение 
за акаунта

Сменете паролата като 
нулирате паролата


Натиснете на ключа, за да 
разрешите или забраните 
парола чрез модел


Моля, внимателно 
деактивирайте акаунта, в 
противен случай всички 
данни ще бъдат изтрити.
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УПРАВЛЕНИЕ НА НАЧАЛО (СЕМЕЙСТВО)

1. Натиснете Home w левия горен ъгъл на Началния екран и изберете Home Management.

Или натиснете Me и натиснете Home Management.


2. Натиснете едно от семействата в списъка със семейства и влезте на екрана с настройки за 
семействата.

Бележка:

Натиснете Add family и 
вижте страница 6 за 
добавяне на ново 
семейство

3. Задайте семейство спрямо следните индикатори.

Натиснете, за да преименувате името на 
семейството.

Натиснете, за да влезете в Управление на 
стаята.

Натиснете, за да зададете име и 
Изберете изображение за Членове на 
семейство

Премахване на семейство от акаунта Ви

Отворете картата 
автоматично след това 
можете да зададете 
местоположението

Добавяне на друг 
акаунта в това 
семейство за контрол 
на устройството
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БЕЛЕЖКА

1. За технически актуализации може да има различия на действителните елементи спрямо 
описаното в Ръководството. Извинете ни за това. Моля, вижте за справка продукта и 
приложението.


2. Смарт приложението за климатик може да се променя без уведомление за подобрения на 
качеството и да се премахва в зависимост от обстоятелствата на производителя.


3. В случай на отслабен сигнал на Wi-Fi, смарт приложението може да прекъсне. Уверете се, че 
вътрешното тяло е в близост до безжичния рутер.


4. DHCP сървърната функция трябва да се активира за безжичен рутер.

Описание Анализ на причината

Климатикът не може да се 
конфигурира успешно

1. Проверете изправността на WLAN рутера и паролата за 
свързване на мобилното устройство с SSID.


2. Проверете дали има допълнителни настройки на WLAN 
рутера, както е показано долу.


1) Защитете със самия рутер или с РС

2) Филтриране на МАС адрес

3) Скрит SSID

4) DHCP сървър

Рестартирайте WLAN рутера, мобилното устройство и 
климатик (WLAN модул) и свържете климатика отново с CF 
режим. Преди да рестартирате, проверете дали никой не е 
везе свързан със същия климатик.

Мобилното устройство не 
може да контролира 
климатика

1. Когато климатикът (WLAN модул) се активира и 
приложението покаже премахване на устройство, 
игнорирането на тази информация ще доведе до загуба 
на разрешение за контрол на мобилното устройство над 
климатика.


Ще трябва да свържете отново климатика с CF режим.

2. В случай на неизправност на захранването, мобилното 

устройство ще загуби разрешение за контрол на 
климатика за 3 минути след неизправност. (Сега ще се 
покаже уведомление на мобилното устройство.)


Ако не може да контролирате приложението (климатика) 
дори след възстановяване на захранването, ще трябва 
отново да свържете климатика с CF режим.

Мобилното устройство не 
може да открие климатика

1. Приложението показва, че устройството на климатика е 
онлайн. Моля проверете следните условия:


1) Климатикът е реконфигуриран

2) Климатикът няма мощност

3) Рутерът няма мощност

4) Климатикът не може да се свърже с рутера

5) Климатикът не може да се свърже с мрежата чрез 

рутера

6) Мобилното устройство не може да се свърже с мрежата

2. След добавяне на устройството, то изчезва в списъка с 

устройства.

Задръжте и плъзнете надолу, за да опресните списъка с 
устройства. Ако няма промяна, изключете приложението и 
започнете отначало.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
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Продуктът е разработен и произведен от висококачествени материали и компоненти, които 
могат да бъдат рециклирани и използвани повторно. Този символ означава, че 
електрическото и електронното оборудване трябва да се изхвърлят отделно от битовите 
отпадъци. Моля изхвърляйте това оборудване в местния център за събиране на отпадъци / 
център за рециклиране.

Има отделни системи за събиране на използвани електрически и електронни продукти. 
Моля да ни помогнете за опазването на околната среда.

Изхвърляне на електрическо и електронно оборудване (ОЕЕО)

Този продукт е разработен и отговаря на всички Европейски директиви и изисквания.

Certification No.
JQA-1084

- 35 -



www.alpinair.bg


